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※途中の計算を必ず書くこと！
【１】次の各問いに答えなさい。
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を計算しなさい。
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　を計算しなさい。
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　を計算しなさい。
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について解きなさい。
【２】次の方程式を解きなさい。
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【３】ｙはｘに反比例し、ｘ＝４のときｙ＝３です。
（１）ｙをｘの式で表しなさい。
（２）この反比例のグラフ上の点で、ｘ座標、ｙ座標がともに自然数であるものを全て書き表しなさい。
【４】Aさんは自宅から１６００ｍ離れた図書館へ行くため、午前１０時５分に自宅を出発し、分速４０ｍで進み、途中から分速５０ｍで進んだら、午前１０時４０分に図書館に着きました。歩く速さを変えたのはどの地点ですか？
（１）式
（２）上の式を解いて、場所を答えなさい。
【５】次の各問いに答えなさい。

（１）１から５までの整数が１つずつ書かれた５枚のカードがあります。この中から同時に２枚のカードを取り出すとき、２枚とも書かれた数が奇数になる確率を求めなさい。
【６】３年生が集まって長いすに座ります。１脚に４人ずつ座ると９人座れないので、１脚に５人ずつ座った。すると今度は３人座れなかった。
（1） 長いすの数を求めなさい。

（2） ３年生の数を求めなさい。

【７】次の計算をしなさい。
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【８】次の二次方程式を解きなさい。１問２点
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※途中の計算を必ず書くこと！

【１】次の各問いに答えなさい。
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　を計算しなさい。
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　を計算しなさい。
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について解きなさい。

【２】次の方程式を解きなさい。
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【３】ｙはｘに反比例し、ｘ＝４のときｙ＝３です。
（１）ｙをｘの式で表しなさい。
[image: image48.wmf](1,12)(2,6)(3,4)(4,3)(6,2)(12,1)


（２）この反比例のグラフ上の点で、ｘ座標、ｙ座標がともに自然数であるものを全て書き表しなさい。
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【４】Aさんは自宅から１６００ｍ離れた図書館へ行くため、午前１０時５分に自宅を出発し、分速４０ｍで進み、途中から分速５０ｍで進んだら、午前１０時４０分に図書館に着きました。歩く速さを変えたのはどの地点ですか？
（１）式
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（２）上の式を解いて、場所を答えなさい。
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【５】次の各問いに答えなさい。

（１）１から５までの整数が１つずつ書かれた５枚のカードがあります。この中から同時に２枚のカードを取り出すとき、２枚とも書かれた数が奇数になる確率を求めなさい。
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【６】３年生が集まって長いすに座ります。１脚に４人ずつ座ると９人座れないので、１脚に５人ずつ座った。すると今度は３人座れなかった。

（１）長いすの数を求めなさい。
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（２）３年生の数を求めなさい。

【７】次の計算をしなさい。
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【８】次の二次方程式を解きなさい。１問２点
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